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Με τον πρέποντα σεβασμό πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 26 Μαΐου, η καθιερωμένη 

εκδήλωση τιμής και μνήμης για τους πεσόντες του Ολοκαυτώματος στις Καμάρες, από τα 

στρατεύματα κατοχής του Μάη του 1944. 

Κατά την τελετή, αποδόθηκε φόρος τιμής στα θύματα και τους αγωνιστές της Εθνικής 

Αντίστασης. 

Το πρωί της Κυριακής τελέστηκε δοξολογία στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου και 

Αγίων Πάντων, ιερουργούντος του Πανοσιολογιότατου Αρχιμ. Αντωνίου Φραγκάκη, Ιεροκήρυκα 

Ιεράς Μητρόπολης Γορτύνης και Αρκαδίας.  

Έπειτα ακολούθησε Επιμνημόσυνη Δέηση στο Μνημείο Πεσόντων και στη συνέχεια 

κατάθεση στεφάνων στον χώρο του Ηρώου των Πεσόντων. Εκ μέρους της κυβέρνησης κατέθεσε ο 

Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Αυγενάκης Λευτέρης, ο Δήμαρχος Φαιστού κ. 

Νικολιδάκης Γρηγόρης, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Καργάκης Νικόλαος, την 

Περιφέρεια Κρήτης εκπροσώπησε η κα Κουτεντάκη Θεοδώρα, εκ μέρους της αντιπολίτευσης ο κ. 

Μαθιουδάκης Ιωάννης, οι πρόεδροι των τοπικών κοινοτήτων Καμαρών κ. Κουτεντάκης Γιώργος, 

Βοριζίων κ. Καργάκης Γιώργος, Ζαρού κ. Παπαδογιαννάκης Μάρκος, όπως επίσης και οι 

οικογένειες των θυμάτων. Την Περιφέρεια Κρήτης εκπροσώπησε η εντεταλμένη περιφερειακή 

σύμβουλος στον τομέα Νέας Γενιάς και Νεανικής Επιχειρηματικότητας κα Κουτεντάκη Θεοδώρα. 

Στη δήλωση του ο Δήμαρχος Φαιστού στάθηκε στη σημασία της διατήρησης της μνήμης 

των ηρώων που θυσιάστηκαν για την ελευθερία και την εθνική ανεξαρτησία. Πιο συγκεκριμένα 

ανέφερε: «Κρατάμε ζωντανή την μνήμη των νεκρών, όλων όσοι αγωνίστηκαν για την ελευθερία 

μας. Το ολοκαύτωμα στις Καμάρες συμπεριλαμβάνεται στα ειδεχθή εγκλήματα πολέμου που 

διαπράχθηκαν από τα στρατεύματα κατοχής του Μάη του 1944. Δεν ξεχνάμε την προσφορά της 

Κοινότητας Καμαρών στον αγώνα κατά του αντιδημοκρατικού καθεστώτος. Τιμή και δόξα στους 

αγωνιστές που υπερασπίστηκαν τα ιδεώδη και την ελευθερία μας». 

Η εκδήλωση έληξε με τήρηση ενός λεπτού σιγής και ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου. 


